

# 我们对新君威充满骄傲

## ——上海通用高层专访实录

12月1日,别克新一代君威正式发布,作为上海通用的一款战略车型,上海通用对于这款新车格外重视,在上市发布会之前,上海通用汽车总经理丁磊、上海通用汽车副总经理孙晓东、上海通用汽车副总经理 Terry Johnson、通用汽车中级平台总监 Jim Federico 共同接受媒体专访,这样的阵容是不多见的。

问:别克新一代君威前期的宣传里都是定位为一款中高档车家轿车型,这款车在中高档车细分市场中的竞争对手是哪些?

答:中高档轿车的定位从十年前的公商务和私人兼顾,逐渐走向私人化,新一代君威定位为中高端私人动感座驾,它的造型、整个操控、配置、包括内外饰,体现了别克走向更国际、更动感、更年轻——“心静思远志行千里”的新阶段。细分市场中,我们的竞争车型主要有新马自达6、蒙迪欧、迈腾等。

问:不知道对新君威明年市场的表现有怎样的期待?另外,一些车企对明年市场非常悲观,上海通用对明年市场预期是怎样的?

答:我们对新一代君威的期望是非常高的。别克品牌经过10年的锤炼,随着新一代君威的推出,应该可以达到新的高度。产品层面是走向全球平台、欧美技术;品牌层面要成为中高档轿车中的强势品牌;技术和服务层面要成为细分市场的标准制定者。新一代君威这款车主力产品在其中扮演了非常重要的角色。尽管现在市场比较严峻,但是我们对这款车的市场表现充满信心。整个中国的车市包括经济形势随着美国经济危机向全世界扩展,应该说我们在不同程度上也受到一些影响。但是可以看到我们的政府信心十足,也很坚决,行动迅速,超过4万亿的资金投入,政策鲜明。我还是坚持我的判断,明年车市不大可能出现负

增长,上半年比较困难,下半年还是能够保持一个比较稳定的状态。

问:作为一个创造者和设计者,新君威就像自己的孩子一样,我还真难挑出毛病来。很想问一下总工程师怎么看这款产品,他心目中的新君威到底有哪些亮点?

答:首先,我非常同意你的观点,这款车就像自己的孩子一样,我还真难挑出毛病来。不管从设计上、工程上、制造上,我们都把全球最好的资源整合起来,做出了这样一款产品。而且针对中国市场这款车还做了很多细致的工作。我们很高兴看到这款车实质上跟您看到的一样好。不管从它的动感外形还是把动感实质应用到操控和舒适性上,都极好地体现了这款车的诉求。而且在内饰等多个方面,您能想到的方面都做得很好。总体上来讲,我们对这款产品是非常骄傲也非常有信心的,因为它是目前市场上最好的一款产品。



上海通用汽车总经理丁磊侃侃而谈 常青 图/文

## 东风雪铁龙启动环保置换月活动

近日,北京市政府发布《关于本市第十五阶段控制大气污染措施的公告》,黄标车的整治成为现今社会共同关注的课题。为了缓解黄标车主的压力,并为他们解决买车难、换车难的问题,东风雪铁龙于12月1日在北京正式推出“绿色置换 环保升级”环保置换月活动,黄标车主可以以现有黄标车辆置换东风雪铁龙旗下任何一款车型。

黄标车是高污染排放车辆的简称,是国I排放标准未达到的汽油车,或排放达不到国III的柴油车,因其贴的是黄色环保标志,因此称为黄标车。粗略的区分就是,国产车基本在1996年以前出厂的车辆,进口车在1998年以前出厂的车辆均属于黄标车。北京市内的黄标车以京A、京E号段的车辆居多。

据了解,本次活动从2008年12月1日开始,2008年12月31日结束,历时一个月。活动期间,参与置换的黄标车主可以享受东风雪铁龙“龙信”二手车品牌提供的专业服务,具有国家执业资格的专业鉴定估价师将为黄标车主提供免费的车检测,并为其出具公正公平的价值评估,免去其置换过程中的后顾之忧;同时参与置换的黄标车主还将享受东风雪铁龙“分期GO”业务的“零利息、零手续费、零担保费”优惠政策以及快捷有效的一站式专业服务。



## 别克新一代君威引领汽车设计潮流

近日,笔者从南京地区别克经销商——江苏天泓、江苏华通、江苏康泓了解到,别克新一代君威已经到达展厅。别克新一代君威的外观设计完美融合了雕塑艺术的美感和精密工艺的严谨,将动感流畅的设计风格贯穿始终,其高度轿跑运动感彰显出引领潮流的新锐动感先锋设计。

新一代君威拥有别克家

族风格的饱满的直瀑立体格栅,金属质感的三盾徽标镶嵌正中,凸显出别克品牌的气度与年轻动感格调。具有立体雕塑感的车身线条动感十足,4830mm车长和2737mm轴距的理想尺寸确保了车厢内部的空间和实用性。机舱盖上,从前格栅至两侧A柱拉出的V形褶线,加上车侧强烈雕塑感的肩线曲

面,处处表现了新一代君威饱满的运动张力;特别抢眼的是向外扩张的前后轮拱和突出的裙边,以及全系车型标配的同级别中最高等级的17英寸或18英寸大尺寸轮胎和低滚阻力宽胎,散发出蓄势待发的运动感。

与动感并行的是细节之处弥漫的时尚气息。新一代君威的前后大灯具有三维立体

感,在如今形态万千的车灯造型中独树一帜。晚上开启灯光后,前面氙气灯通透明亮,尾灯光色纯净,更显新锐和档次。外后视镜前方下沿带有LED转向指示灯,与别克家族系列车型一脉相承,其底部还添加了照明迎宾灯,为夜间进出车辆提供了方便。跑车型的前舱设计,营造出宽阔的视野感受。

新一代君威有黑色和米色两种内饰颜色。内饰材质使用了同级车中独一无二的“Skin-touch”仿生肤感内饰材料,提供了同级车中最一流的精致触摸感。全新别克四辐四向调节运动型方向盘、冰蓝双炮筒式仪表盘,以及大方、实用的展翼式门把手设计,都成为车舱内独具匠心的亮点。



# BUICK

800-820-2020或021-5055-4580 www.buick.com.cn

## 从容气度 自成格局

别克昂科雷,畅行北美,现已昂然登陆



昂科雷  
ENCLAVE

当一次次披荆斩棘的辉煌历程,沉淀为无需言语的从容气度,对自我与外界的驾驭变得更加游刃有余。昂科雷以雄浑大气之势与心共鸣,畅享无可阻挡的澎湃动力,更尽享随心所欲的平稳驾控,成就您从容无拘的人生格局。



别克关怀  
比你更关心你

- 全球十佳发动机之一3.6L SIDI智能双模直喷发动机
- Quiet Tuning高效静音科技
- 北美NCAP双五星安全典范
- StabiliTrak电子稳定控制系统
- 3020mm超长轴距

江苏天泓

地址:南京市红山路175号 电话:(025)96889699

江苏康泓

地址:南京市集庆门大街5号 电话:(025)52423585

江苏华通

地址:南京市宁溧路246号 电话:(025)52886688